

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН
ВЕЛЛУЖСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
и РАЙОННОГО
СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

В нашей стране все профессии почетны

Заканчивается учебный год в школах района. Сотни юношей и девушек, окончив среднюю школу, вступают в самостоятельную жизнь, приступают к серьезному труду и учебе. Они получают путевку в жизнь, тщательно выбирают себе профессию, покидают стены, где прошло их детство. С каким воодушевлением встречает вся страна этих новых питомцев советской школы!

Перед нашей молодежью открыты все пути. Она имеет право на труд, отдых, на образование. Этого нет и не может быть в капиталистическом мире, где юношей, закончивших школу, ожидает голод и страдания, скитания в поисках работы.

В нашей стране навсегда уничтожена безработица. Счастливая советская молодежь, окруженная вниманием и заботой всей страны, сама себе выбирает профессию. И какую бы профессию ни избрал юный патриот социалистической Родины, он должен помнить об одном, что всякий труд, который укрепляет нашу страну, множит ее богатства, повышает ее культуру—всякий такой труд нужен, благороден и почетен.

Партия и советское правительство высоко ценят труд каждого гражданина. Труд в нашей стране является делом чести, делом славы, делом доблести и героизма. И советский народ гордится своими знатными людьми, окружает их почетом и уважением. Скромный труд врача Веллужской больницы П. Ф. Гусева высоко оценен нашим народом—ему присвоено звание заслуженного врача РСФСР.

И вот сегодня молодежи, окончившей среднюю школу, предстоит сделать выбор профессии, избрать дальнейший путь в жизни. Многие юноши и девушки пойдут учиться в высшие учебные заведения. Значительная часть молодежи пойдет непосредственно на производство. Значит надо сделать выбор профессии, определить себе место в обществе. Сознательный выбор профессии—это сознательное отношение к жизни своей страны, своего народа, учет того, в каких профессиях сейчас больше всего нуждается страна, желание принять непосредственное участие в социалистическом строительстве. В этом—патриотический долг молодежи. Это должна воспитать школа в своих учениках.

Иногда по своей несознательности, неопытности, легкомысленному отношению к труду отдельные учащиеся, закончив школу, забывают

свое село, свой колхоз, несмотря на то, что хорошо знают, как нуждается их родное село в грамотных рабочих. Такие горе-интеллигенты есть и в нашем районе. Комсомолка Лебедева Ф. несколько раз приходила в райком комсомола с просьбой устроить ее на работу где-нибудь в канцелярию. Когда ей стали доказывать, что кадры нужны в ее родном колхозе, то Лебедева цинично заявила: „Я имею семилетнее образование, да мне еще работать в колхозе?!“ Как дико звучат эти слова молодой девушки в нашей советской действительности.

Надо любить свой колхоз, свое село, свой родной край и считаться не только со своими личными интересами, но в первую очередь с интересами государственных, общественных. А об этом иногда забывают отдельные горе-интеллигенты. Комсомолец Соколов до ухода в РККА рос и воспитывался в Токарихинском колхозе. Колхоз и государство затрачивали на его воспитание средства, но Соколов, недвигая приду из Красной Армии, не хочет работать в родном колхозе, а стремится найти работу где-нибудь в городе, в канцелярии. Такие настроения имеются у единиц, но они все же имеют и о них мы не можем забывать, их надо решительно пресекать. Подавляющее большинство советской молодежи, получив среднее образование, стремится к тому, чтобы често оправдывать доверие своего народа, работать и учиться там, где требуют интересы родины и народа, работать так, чтобы быть настоящим борцом за великое дело Ленина—Сталина—за дело коммунизма.

В нашей стране ежегодно растет культура и образованность советских людей. Мы стремимся, а значит и добьемся, чтобы высококультурными и образованными были кадры не только командного состава, но и массы рабочих и колхозников. В разрешении этой задачи должны немаловажную роль играть юноши и девушки, заканчивающие в этом году школу. Их ждет свой родной колхоз, завод, предприятия—их ждет производство. Каждый молодой патриот социалистической родины должен всегда помнить, что в нашей стране все профессии почетны. За станком на заводах и фабриках, на колхозных полях каждый должен неустанно крепить оборонную и хозяйственную мощь своей родины.

Хроника

Президиум Верховного Совета СССР освободил т. Ваншикова Б. Л. от поста Народного Комиссара Вооружения, как не справившегося с обязанностями наркома.

Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Устинов Дмитрия Федоровича Народным Комиссаром Вооружения СССР.

(ТАСС).



— Подписка на Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) в колхозе имени Горького (Ленинский район, Московская область).

Фото М. Плотниковой.

Фотохроника ТАСС.

Колхозники оплачивают сумму подписки на заем наличными

По данным Наркомфина СССР, в счет подписки на заем от сельского населения к 8 июня поступило наличными 174.619 тысяч рублей. Это составляет 9,5 процента суммы подписки колхозников и крестьян-единоличников. В Тамбовской области на общей сумме подписки на заем в 14.562 ты-

сячи рублей уже поступило 7.751 тысяча рублей—53,2 процента, в Харьковской области—35,2 процента, Мариинской АССР—28,9 процента, Бухаринской области—24,2 процента.

Во многих районах, сельсоветах и колхозах колхозники полностью оплатили сумму своей подписки.

Закрепить подписку первыми взносами

На 10 июня в районе реализовано нового займа на 1.902.600 руб. Колхозники района подписались на заем на 822.800 руб., рабочие и служащие города—на 746.000 руб.

По реализации займа впереди идут: Ново-Успенский, Микрихинский и Сергиевский сельсоветы. Отстают—Туранский, Катунинский и Мошкинский сельсоветы.

Члены многих колхозов свою подписку на новый заем закрепляют первыми взносами. Однако в некоторых сельсоветах сбор первых взносов организован плохо. Особенно сильно отстают по сбору наличных Бельшеветский, Туранский, Проновский, Катунинский и Мошкинский сельсоветы.

На 12 тысяч рублей больше прошлого года

Подписка на Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) среди трудящихся Скулябинского сельсовета в нынешнем году прошла лучше, чем в 1940 году. Если в прошлом году общая сумма подписки составила 23.000 рублей, то в нынешнем году—35.000 рублей.

Особенно хорошо прошла подписка в сельскохозяйственных артелях «Трудовые», «Красный сахар», «Красная явва». В этих колхозах все трудоспособные колхозники и колхозницы являются подписчиками на новый заем.

А. ВЕДЕРНИКОВ.

Деньги внесли полностью

Колхозники колхоза имени Мотолова, Медведовского сельсовета, с огромным удовлетворением встретили сообщение о выпуске государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года).

После информации о выпуске займа передовики—члены этого колхоза М. Травкин, И. Любимцев, М. Кочугов и другие подписались на 150 рублей и тут же полностью внесли деньги.

Н. КУРАНОВ.

С большим желанием

Домохозяйки-жены рабочих «Лесоруб-деревообделочник» с большим желанием подписываются на Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года). Домохозяйка А. Д. Чиркина подписалась на 100 руб-

лей, Е. Д. Громова, А. В. Заботина, О. В. Целетаева—на 75 рублей каждая, остальные подписались на 50 рублей.

О. МОРОЗОВА.

В Наркомвнешторге к Советско-Финляндской торговле

На 1 июня сего года Финляндия поставила Советскому Союзу товаров всего лишь на 885.600 американских долларов в то время, как за тот же период Советский Союз поставил в Финляндию товаров на 3.559.200 американских долларов. Если принять во внимание, что, согласно действующему торговому договору между СССР и Финляндией, общий товарооборот между обеими странами на первый год действия договора определен в сумме 7.500 тысяч американских долларов с каждой стороны, то это означает, что СССР поставил Финляндии около 47,04 процента товаров, а Финляндия поставила Советскому Союзу 11,4 процента.

Неудовлетворительное выполнение Финляндией обязательств по товарообороту не могло, конечно, содействовать дальнейшему развитию торговли между СССР и Финляндией.

Учитывая, однако, существующее в Финляндии продовольственное затруднение, председатель Совнаркома Союза ССР тов. Сталин И. В. 30 мая сего года обещал посланнику Финляндии в СССР г-ну Паасикиви отгрузить в кратчайший срок в Финляндию 20.000 тонн зерновых хлебов, сверх ранее поставленных 15.578 тонн, не считаясь в данном случае с тем, что Финляндия плохо выполняет свои обязательства по поставке товаров Советскому Союзу.

Народный Комиссар Внешней Торговли СССР товарищ Микоян А. И. 31 мая сего года сообщил посланнику Финляндии г-ну Паасикиви, что им отдано распоряжение Экспортхлебу немедленно приступить к отгрузке в Финляндию упомянутого выше количества зерновых хлебов. По 6 июня включительно уже отгружено в Финляндию в счет этого по железной дороге 7.514 тонн.

Весенний сев в Эстонской ССР

В ближайшие дни весенний сев закончится во всех уездах Эстонской ССР. На 5 июня план выполнен крестьянскими хозяйствами на 90 с лишним процентов. Засеяно яровыми 582.126 гектаров.

При советской власти свыше 52.000 безземельных и мало-земельных крестьян Эстонии получили земельные наделы и прирезки. На льготных условиях им предоставлен долгосрочный кредит на приобретение скота, на возведение хозяйственных построек, отпущена семенная есуда.

В республике организованы 25 МТС и 235 машино-кооперативных пунктов. Машино-тракторные станции на 5 июня выполнили государственные план весенних работ.

(ТАСС).

